
 
 

Secretaria Executiva: Av. Antônio Segre, 81 – Ponte de Campinas - Jundiaí/SP Fone: (11) 4589-6777 / 4589-6778 
www.cmdca.jundiai.sp.gov.br / cmdca@jundiai.sp.gov.br 

Fundo Municipal: PMJ – FMDCA CNPJ: 17.498.120/0001-63 Banco: Caixa Econômica Federal 
Agência: 0316 - Conta Corrente: 52-0 

 
 
 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente realizada em treze de maio de dois mil e vinte e dois, às 08h30, por meio 

de ferramenta virtual “on line” Google Meet – link: https://meet.google.com/art-zyev-

ahf?authuser=0&hs=122 e na Sala Foyer – 8º andar – Paço Municipal (presencial)que 

contou com a participação de conselheiros e ouvintes, conforme registro no livro de 

presença nº 06, às folhas 40 frente e verso. Justificaram a ausência os(as) 

conselheiros(as): Adriana Lourenço de Almeida Azevedo – Titular, Virginia Conde 

Velotti – Suplente e Wagner Roberto da Silva - Titular. A Presidente do CMDCA Maria 

Aparecida da Silva agradece pela presença e participação de todos. Declara aberta a 

reunião fazendo a leitura da pauta que foi enviada por e-mail à todos os Conselheiros: 

01 – Deliberação: 1.1– Aprovação da ata da Reunião Ordinária de 29 de abril de 2022; 

1.2 – Renovação de Registro – Entidade Casa Transitória Nossa Senhora Aparecida; 1.3 

– Renovação de Registro – Entidade ATEAL – Associação Terapêutica de Estimulação 

Auditiva e Linguagem; 1.4 -  Apresentação/Aprovação do layout da Placa de Prioridade 

Absoluta; 1.5 – Criação de Grupo de trabalho para organização da Conferência 

Municipal; 2 – Devolutiva apontamento referente a Comissão GT Criança na Cidade e 3 

- – Informes Gerais. Seguindo para o item 01 – Deliberações: 1.1 – Aprovação da ata 

da Reunião Ordinária de 29 de abril de 2022. A Sra. Cida Presidente explica que a ata 

foi encaminhada junto com a pauta por e-mail para conhecimento e leitura, sendo assim 

questionados os conselheiros participantes sobre a leitura e se tinham algum 

apontamento de oposição as atas, não tendo nenhuma manifestação em contrário a 

mesma foi aprovada por todos os conselheiros participantes da reunião com direito a 

voto. Seguindo para o item 1.2 - Renovação de Registro – Entidade Casa Transitória 

Nossa Senhora Aparecida que foi aprovada por unanimidade. Seguindo para o item 

1.3 - Renovação de Registro – Entidade ATEAL – Associação Terapêutica de 

Estimulação Auditiva e Linguagem que foi aprovada por unanimidade. Seguindo para 

o item 1.4 - Apresentação/Aprovação do layout da Placa de Prioridade Absoluta. Após 

a apresentação da arte elaborada pela comissão Permanente de Divulgação e 

Mobilização, a Conselheira Maria Aparecida Carlos, colocou sobre a importância da 

representatividade, para que todas as crianças conforme sua diversidade (negras, 

deficientes indígenas, etc), sintam-se representadas e incluídas. A conselheira Leticia 

fez uma observação em relação a formatação do texto. O conselheiro Sr. Cícero Ap. 

Franco da Silva sugeriu a inclusão de um QR Code na placa que link a referida lei. Após 

as sugestões, o conselheiro Paulo Fernando de Almeida explicou que a arte apresentada 

se trata de uma idéia/sugestão e antes de ser confeccionada passará pelo setor de 

comunicação para as pertinentes adequações. Seguindo para o item 1.5 - Criação de 

Grupo de trabalho para organização da Conferência Municipal. A Presidente do 

Conselho, Maria Aparecida da Silva salienta que a conferência é de extrema 

importância porque nos dá voz e representatividade. Todas as propostas serão 

construídas nesse evento, em conjunto entre o poder público, as entidades e a sociedade. 

A Comissão se formou com os seguintes membros do Conselho: Andreza de Souza 

Tigre, Cícero Ap. Franco da Silva, Kelly Cristina Galbieri, Lidiane Ribeiro da Silva, 

Marco Antônio dos Santos, Maria Aparecida da Silva, Maria Aparecida Carlos, Paulo 

Fernando de Almeida, Thaiza Salviano C. Pinheiro S. de Souza e Wilson Henrique 

Silva Conceição. Seguindo para o item 2 - Devolutiva apontamento referente a 
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Comissão GT Criança na Cidade. A Presidente do Conselho, Maria Aparecida da Silva, 

esclareceu, conforme segue:“Referente ao questionamento em relação a participação 

no Comitê das Crianças, levantado pelo conselheiro Sr. Wilson Henrique Silva 

Conceição, esclarecemos: O CMDCA recebeu um pedido da Unidade de Gestão de 

Cultura solicitando a indicação de um titular e um suplente para compor o Comitê das 

Crianças. O Conselho no uso de suas competências colocou em plenária esta 

solicitação e foi aberta a todos os conselheiros presentes que manifestassem quanto a 

participar do mesmo, e colocou os nomes apresentados em votação, a plenária votou 

ficando como titular a conselheira Srª Rosana e como Suplente a conselheira Srª 

Letícia. Foram encaminhados os nomes indicados pelo CMDCA para compor o Comitê 

à Unidade de Gestão da Cultura. Qualquer questionamento referente ao Comitê, a 

composição, quantidade de participantes, deve ser feito ao Gestor do Comitê, no caso 

Gestão de Cultura, esse questionamento pode ser feito pela pessoa física e não em 

nome do Conselho. Quanto aos comentários em relação à Gestão anterior, não cabe a 

esta Gestão 2022-2024, a responsabilidade sobre as deliberações anteriores”.  

Seguindo para o item de pauta 03 – Informes Gerais: 1- Bruno representante do 

Grupo de Apoio à Adoção Semente, informou sobre a realização da semana da adoção 

que acontecerá entre os dias 25 e 31/05, com o tema: Adoção se faz em rede. 2- A 

conselheira Kelly explicou sobre o evento do dia 18 de enfrentamento à violência que 

acontecerá no Auditório Elis Regina – Complexo Argos, com a presença da Drª. Stela 

Maria Tavolieri de Oliveira, do coordenador da Saúde Mental Alexandre Moreno Sandri 

e da promotora Drª Ana Beatriz Sampaio Silva Vieira e informou que ainda restavam 

mais 10 vagas para quem tivesse o interesse em participar. 3- A conselheira Alessandra 

de A. Citelli falou sobre a necessidade de um documento comprobatório das reuniões do 

CMDCA, seja lista de presença, ata e print das telas para as reuniões on-line, ao que a 

Andréa esclareceu que já é feito. 4- A Conselheira Sr. Thaiza Salviano C. Pinheiro S. de 

Souza solicitou que constasse em ata sua observação referente ao Comitê gestor da 

Criança, conforme segue: “O conselho entende que essa indicação não consta no 

regimento?!Insisto à mesa diretora que assuma a responsabilidade quanto à aceitar 

uma indicação que não consta no regimento.” Nada havendo mais a tratar, a Presidente 

do CMDCA Maria Aparecida da Silva encerra a presente reunião, agradecendo mais 

uma vez a presença de todos Eu, Andreza de Souza Tigre, Vice-Presidente do CMDCA 

__________ lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, segue para 

assinatura da Presidente do CMDCA. 

 

 

 

 

Maria Aparecida da Silva 
Presidente do CMDCA de Jundiaí 

Gestão 2022-2024 
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Conselheiros Presentes 

 

Adauto Douglas Parre 

Alessandra de Araujo Citelli 

Andreza de Souza Tigre 

Cicero Aparecido Franco da Silva 

Claudia Pereira Bento 

Cristiane Aparecida Rodrigues 

Gerusa de Oliveira Moura Cardoso 

Gileuza Rodrigues Rocha 

Kelly Cristina Galbieri 

Letícia Atique Branco 

Lidiane Ribeiro da Silva 

Marco Antônio dos Santos 

Maria Aparecida Carlos 

Maria Roseli Maestrello 

Paulo Fernando de Almeida 

Rosana Rossi 

Roseli Aparecida Mariano 

Tamiris de Nazaré Gomes 

Thaiza Salviano Carneiro Pinheiro Soares de Souza 

Wilson Henrique Silva Conceição 
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